

Dobitniki Bloudkovih priznanj za leto 2001

Bloudkove nagrade

- **Martina Čufar**, Mojstrana, (roj. 14. 1. 1977, Jesenice)
Bloudkova nagrada za vrhunske mednarodne športne dosežke v športnem plezanju.
Že več let je naša najboljša športna plezalka in sodi med najboljše na svetu. Leta 1993 je postala mladinska državna prvakinja, istega leta je že nastopala kot članica v državni reprezentanci. Na mednarodnih tekmovanjih je resneje opozorila nase leta 1994, ko se je prebila med deseterico najboljših na svetu. Pet let kasneje je bila že med tremi v skupnem seštevku svetovnega pokala, lani pa je na mastru v Bruslju premagala vse najboljše plezalke sveta. Leto 2001 pa je -za zdaj- vrhunec njene izredno bogate športne poti: ob najvišjih uvrstitvah v svetovnem pokalu, je na svetovnem prvenstvu v Winterthuru osvojila zlato medaljo. Na tekmah svetovnega pokala, evropskih in svetovnih prvenstvih ter največjih mastrih je že do začetka letošnjega novembra 16-krat stala na zmagovalnih stopnicah.
- **Rokometni klub Krim Eta Neutro Roberts**, Ljubljana
Bloudkova nagrada za vrhunski mednarodni dosežek - za osvojitev naslova evropskih prvakinj v pokalu državnih prvakinj v sezoni 2000/2001.
Ženski rokometni klub Krim (danes RK Krim Eta Neutro Roberts) deluje od leta 1984. Od osamosvojitve Slovenije nastopa v 1. državni rokometni ligi, v kateri so se njegove igralke od 1994 do 2001 sedemkrat zapored okitile z naslovom državnih prvakinj. V pokalu Slovenije, v katerem nastopa od 1991, so zmago slavile osemkrat. Od 1993 RK Krim tekmuje tudi v pokalih evropske rokometne federacije, od 1995 uspešno zastopa slovenske barve v pokalu državnih prvakinj. V sezoni 1998/1999 je v finalu še moral priznati premoč ekipe Dunafer iz Madžarske, v sezoni 2000/2001 pa je svoje dolgotrajno, načrtno in zagnano delo kronal z osvojitvijo naslova evropskih prvakinj.
RK Krim Eta Neutro Roberts je prvi klub za športne igre v Sloveniji, ki mu je uspelo priigrati najvišjo evropsko lovoriko.
- **Zvone Zanožkar**, Ljubljana, (roj. 5. 4. 1930, Ljubljana)
Bloudkova nagrada za življenjsko delo v športu.
Je eden tistih športnih delavcev, ki ga zaradi strokovnih in organizacijskih sposobnosti in uspehov upravičeno štejejo med pionirje, celo legende posameznih športnih zvrsti pri nas - v njegovem primeru kolesarstva. Takoj po 2. svetovni vojni in vse do 1953 je bil eden naših najboljših kolesarjev in član jugoslovanske reprezentance. Po končanem tekmovalnem obdobju pa je svoje izkušnje in znanje usmeril v strokovno in trenersko delo, kasneje pa tudi v vodenje društva in organizacijo največjih tekmovalnih in športnorekreativnih kolesarskih prireditev na Slovenskem. Bil je eden od ustanoviteljev enega najbolj uspešnih kolesarskih društev - Roga, ki mu je v najrazličnejših vlogah ostal zvest do danes. Velik je tudi njegov delež pri delovanju Kolesarske zveze Slovenije - na strokovnem pa tudi organizacijskem področju. Kot dolgoletni in nepogrešljivi trener ter strokovni vodja državnih reprezentanc je bil udeleženec kar petih olimpijskih iger. Svoje bogate izkušnje iz tekmovalnega kolesarstva je znal izjemno uspešno uporabiti v športno rekreativni dejavnosti. Je eden pobudnikov in organizatorjev številnih kolesarskih prireditev, med drugimi maratona Franja (že 20 izvedb) in maratona Ljubljana-Trst (doslej trinajstkrat).

Bloudkove plakete

- **Slavko Božič**, Ljubljana, (roj. 7. 6. 1938, Ljubljana)
Bloudkova plaketa za pomemben prispevek k razvoju slovenskega športa.
Najprej se je uspešno ukvarjal z nogometom, že leta 1958 pa je začel svojo dolgo športno pot v judu, najprej pri ljubljanskem teškoatletskem klubu Železničar, nato judo klubu Litostroj, 1963 pa je ustanovil judo klub Šiška, ki deluje še danes. Bil je tekmovalec, trener, sodnik in organizator. Vzgojil je 35 mojstrov juda in sam dosegel 6. DAN.
- **Ciril Globočnik**, Radovljica, (roj. 19. 11. 1959, Jesenice)
Bloudkova plaketa za uspešno delo v slovenskem plavanju.
Znan tekmovalec od leta 1968 se je 1980. odločil za trenersko pot. Vse do danes je zvest Plavalnemu klubu Radovljica. Leta 1997 je postal trener in selektor.
- **Andrej Hauptman**, Kranj, (roj. 5. 5. 1975, Domžale)
Bloudkova plaketa za izjemen tekmovalni dosežek v kolesarskem športu.
14. oktober 2001 je pomemben datum za slovenski šport. Na eni najtežjih prog, na katerih so doslej vozili za cestno svetovno prvenstvo, je 26 letni Andrej Hauptman v Lizboni osvojil bronasto kolajno; prvo v naši kolesarski zgodovini v članski konkurenci. Že tretje leto je član moštva Tacconi Sport-Vini Caldirola (Italija).
- **Franjo Kozar**, Maribor, (roj. 27. 3. 1928, Maribor)
Bloudkova plaketa za življenjsko delo v plesnem športu.
V 50-ih letih aktivnega dela na plesno-športnem področju je kot ustanovni član Plesne zveze Slovenije opravljal različne funkcije. Bil je njen dolgoletni podpredsednik, predsednik zbora plesnih sodnikov, je še vedno aktiven sodnik doma in v tujini ter trener. S svojim delom že več kot 40 let promovira Slovenijo kot deželo športa.
- **Dejan Kralj**, Ljubljana, (roj. 28. 6. 1976, Ljubljana)
Bloudkova plaketa za pomemben tekmovalni dosežek v kajakaštvu.
Udeleženec lanskimi olimpijskih iger v Avstraliji, kjer je bil 11., je zablestel tudi letos, ko je osvojil 2. mesto v skupni uvrstitvi svetovnega pokala v slalomu na
- **Mitja Kunc**, Črna na Koroškem, (roj. 12. 11. 1971, Slovenj Gradec)
Bloudkova plaketa za mednarodno odmevne rezultate v smučarskem športu.
Že desetletje sodi med najuspešnejše slovenske alpske smučarje. Bil je petkrat udeleženec svetovnih prvenstev in trikrat olimpijec (4. v Lillehammerju 1994). Na svetovnem prvenstvu 2001 v St. Antonu je osvojil bronasto kolajno v slalomu, na tekmah svetovnega pokala pa ima eno prvo, dve drugi in eno tretje mesto.
- **Boris Kutin**, Ljubljana, (roj. 21. 7. 1947, Ljubljana)
Bloudkova plaketa za velik prispevek k uveljavitvi šaha.
Že 45 let je šah nepogrešljiva sestavina njegovega življenja. Začel ga je igrati v osnovni šoli, bil sodnik že kot mladinec in je dolgoletni član izvršnega odbora Šahovske zveze Slovenije. Jugoslavijo in Slovenijo je zastopal na kongresih FIDE. Že tretji mandat je podpredsednik Šahovske zveze Slovenije in kot vodilni funkcionar Evropske šahovske zveze ECU, najprej podpredsednik in zdaj predsednik, zaslužen za uveljavitev vse bolj športno naravnanih tekmovalnih sistemov in organizacijskih prijemov. Pomembno vlogo ima tudi kot direktor šahovske olimpiade 2002, ki bo na Bledu. Je avtor mnogih člankov in knjig o šahu.
- **Jože Peterka**, Ljubljana, (roj. 19. 9. 1941, Klopce)
Bloudkova plaketa za pomemben prispevek k razvoju slovenskega športa.
Od leta 1965 je 19 let opravljal delo športnega pedagoga. Ob svojem rednem delu je vodil še številne interesne programe, plavalne tečaje za otroke, športno značko za vrtce in osnovne šole, bil organizator športne rekreacije. Od leta 1990 dela pri Agenciji za šport Ljubljana, kjer je zasnoval model organiziranosti športa otrok in mladine na državni ravni.

- **Ivan Peterlin**, Trst, (roj. 28. 8. 1951, Trst)
Bloudkova plaketa za ustvarjalni delež pri razvoju slovenskega zamejskega športa.
Kot športni pedagog, trener, športni organizator, publicist in novinar je v zadnjih tridesetih letih veliko prispeval k uveljavitvi slovenskega športa v Italiji. Kot športni strokovnjak je bil deležen priznanja tudi z imenovanjem v organe italijanskega olimpijskega komiteja.
- **Rožle Prezelj**, Kranj, (roj. 26. 9. 1979, Maribor)
Bloudkova plaketa za velik tekmovalni dosežek v atletiki.
Na evropskem prvenstvu za mlajše člane je letos v Amsterdamu zmagal v skoku v višino in s tem osvojil prvo slovensko zlato kolajno med moškimi v evropski konkurenci.
- **Marko Primožič**, Škofja Loka, (roj. 18. 9. 1960, Kranj)
Bloudkova plaketa za pomemben prispevek k razvoju slovenskega športa.
S svojim dosedanjim delom je veliko prispeval, da je šport otrok in mladine dobil pri nas večjo veljavo. Pripravil je pravilnik o statusu športnika, ki ga je poleg škofjeloških šol povzelo precej osnovnih šol v Sloveniji. Velike so njegove zasluge za uspeh mladih škofjeloških rokometašev. Bil je tudi snovalec nove organiziranosti športa v Škofji Loki, kjer od 1998 deluje kot predsednik sveta zavoda za šport.
- **Albin Štanta**, Miren, (roj. 1. 3. 1936, Miren)
Bloudkova plaketa za življenjsko delo v športu.
Od leta 1967 do upokojitve leta 1990 je poučeval športno vzgojo na osnovni šoli Kozara. Kot vodja in mentor športnih aktivnosti je vodil in pripravljaval učence osnovnih šol s prilagojenim programom na šolska, občinska in druga športna tekmovanja. Bil je pobudnik ustanovitve šolskega športnega društva Kekec leta 1976. Od leta 1998 je predsednik medobčinskega društva invalidov vojn Primorske in član komisije za tekmovalni šport pri Zvezi za šport invalidov Slovenije.